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Lee, piensa y responde con cuidado. No olvides justificar bien tus respuestas.

Recuerden que las definiciones son las importantes.

1. Resuelve las siguientes desigualdades y grafica la solucion.

11 7o —8 < 4x +7 1.8 %_1<g
1.2 4z +8>x—1 19 4z 4+8>a—1
1.33—2>5(3—1x)

1.10 2(3:—3)+5<5—x
14 2(x—3)+5<b—u

N 111 & < -2
1.6 3—m < 4(m—3) 112 2(1—u) > Su
B B -3
17 —2-8 < LB 113 2 —-1< 4

2. Grafica los siguientes conjuntos y escribelos, de ser posible, como un solo intervalo.

2.1 (=5,5) U4, 7] 2.7 (=00, —1)U[3, 7)
2.2 (=5,5) N4, 7] 2.8 (1, 6] U9, 00)
2.3 [—1,4)N (2, 6] 2.9 (2,3)U[l, 5)
2.4 [—1,4)U (2, 6] 2.10 (2, 3]N[L, 5)
2.5 (—o0, 1) U (=2, 00) 2.11 (—o0, 4) U (1, 6]
2.6 (—o0, 1) N (2, 0o 2.12 (=3, 2) U0, co)
3. Resuelve y grafica
31 4-3>24+41 34 2z+7)-2>1B-a2)+12
32L-_2<b_y 3.5 <5 22
33 2 —1(z—3)<Z-2(z+2) 3.6 [3x — 8] > 2
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10.

3.7 V1 -2m)? <3

Si los puntos A, B y C tiene coordenadas en la recta real 5, 20 y —8, respectivamente,
encuentra las distancias: d(A, B), d(4, C) y d(B, C).

i Para qué valores de a y b la siguiente desigualdad es cierta?

a+b<b—a.

. Resuelve para x en términos de y,

7.1 5(8m) = (5-8)m 7.12 (=0.5) + (0.5) = 0
72 a+cb=a+bc 713 —2?y? = (—1)a?%y?
735+ Tex=(5+T)x 714 [—(x +2)](-z) = (z + 2)x
7.4 w(w+ ) = wwow + wor 715 @ 4 ¢ — ate

40 T d T bt
7.5 —=2(—a)(2z —y) = 2a(—4x + y) L L
7.6 8+ (—5) = 8(%)

77 (z43) 42z =22+ (2 +3) 717 (x+8)(x +6) = (z +8)x + (v +8)6

78 & = By _ 15y 7.18 u(u—2v)+v(u—2v) = (u+v)(u—20)
7.9 3?/2:0 x: _x2_x 7.19 Si (z—2)(22+3) = 0 entonces z—2 =
7 —(x+3) z+3 002 4+3=0.
0 —ty =25 7.20 Si _ _
¢ ! : ix—2=0o0 22+ 3 = 0 entonces
711 (=3)(&) =1 (z —2)(22 +3) = 0.

Cuando una piedra es lanzada en un pozo profundo, el nimero de segundos hasta que
se escucha el sonido de la piedra al entrar en el agua estd dada por la féormula

x x
vr, o wo

4 1100
donde x es el profundidad del pozo en pies. Para un pozo particular, el sonido de la
piedra al entrar en el agua se escucha catorce segundos después de lanzarla, ja qué
profundidad esté el agua?

t =

. La diagonal de un rectangulo es de diez centimetros y su area es de 45 centimetros

cubicos. Encuentra las dimensiones del rectangulo, con una posicién decimal.

La hipotenusa de un tridangulo rectangulo es de doce centimetros y el area es de veinti-
cuatro centimetros cuadrado. Encuentra las dimensiones del tridngulo, con una posicion
decimal.



